



**Gyöngyös Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Fejlesztési és Ügyrendi Bizottsága**

7064 Gyöngyös, Ady Endre út 562.
Tel./fax: 74/448-117

**GYÖNGYÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
Pénzügyi, Fejlesztési és Ügyrendi Bizottsága**

2021. augusztus 27. napján 16.00 órakor megtartott rendes nyílt ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen hozott határozatok:

száma:
3/2021.(VIII.27.) PFÜB határozat

tárgya:
Gyöngyös Város Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021. (III. 11.) rendelet módosításával kapcsolatos tervezet véleményezéséről

Feladatok:

1. Jegyzőkönyv aláírása:dátum.....
2. Jegyzőkönyv felterjesztése (NJT TFIK) :dátum.....
3. Jegyzőkönyv másolat kiküldése településre: dátum.....
4. Jegyzőkönyvben foglalt döntések végrehajtása:dátum.....

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Gyönk Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Fejlesztési és Ügyrendi Bizottsága **2021. augusztus 27-én** (csütörtök) **16:00** órakor megtartott rendes, nyilvános üléséről.

Az ülés helye: 7064 Gyönk, Ady Endre utca 562. (Városháza)

Jelen vannak a bizottság részéről:

Dörmer Csaba Béla	képviselő, bizottsági elnök
Czombos Edit	képviselő, bizottsági tag
Péter András	képviselő, bizottsági tag
Ringwaldné Kőszegi Andrea	külsős bizottsági tag

Igazoltan távol maradt:

Mikoly Tiborné	külsős bizottsági tag
----------------	-----------------------

Tanácskozási joggal részt vett a Gyönki Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Raczkó Árpád	aljegyző
Hideg-György Melinda	mb. pénzügyi osztályvezető

Dörmer Csaba Béla elnök köszönti a jelenlévőket, megnyitja az ülést. Tájékoztatja a bizottságot, hogy Mikoly Tiborné bizottsági tag előre jelezte távolmaradását.

Az elnök megállapítja, hogy az 5 fős bizottságból 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Péter András alelnököt, aki a felkérést elfogadja. Az elnök javasolja a kiküldött napirendi javaslat elfogadását, melyet a bizottság – jelen lévő bizottsági tagok száma 4 fő- 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi napirendet tárgyalja:

Napirend

1.) Az önkormányzat 2021 évi költségvetés 1. félévi teljesülésének, 2020 évi zárszámadásának véleményezése, a közös önkormányzati hivatali megállapodás áttekintése, az önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosításának véleményezése (munkaterv szerinti)

Előadó: Dörmer Csaba Béla elnök

Előterjesztés: írásbeli

2.) Az önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálata

Előadó: Dörmer Csaba Béla elnök

Előterjesztés: írásbeli

2.) Egyebek

Előadó: Dörmer Csaba Béla elnök

Előterjesztés: szóbeli

Ezt követően a képviselő-testület megkezdi a napirendi pontok tárgyalását.

1.) Az önkormányzat 2021 évi költségvetés 1. félévi teljesülésének, 2020 évi zárszámadásának véleményezése, a közös önkormányzati hivatali megállapodás áttekintése, az önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosításának véleményezése (munkaterv szerinti)

Előadó: Dörmer Csaba Béla elnök

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök elmondja, hogy a 2021. évi költségvetés I. félévi teljesülését, a 2020. évi zárszámadást, a közös önkormányzati hivatali megállapodást és SZMSZ-t, illetve a 2021. évi költségvetési rendeletének módosítását kell véleményezniük. A 2020. évi zárszámadással kapcsolatban elmondja, hogy a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri döntések idején került elfogadásra, amikor a testület nem tudott ülésezni. Hozzáfűzi, hogy egy utólagos véleményezést szeretne a bizottság részéről.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag megjegyzi, hogy a gyermekétkeztetésnél látott nagyobb változást, ezzel kapcsolatban az a kérdése, hogy 73.000.000,- Ft-ról 59.600.000,- Ft-ra miért csökkent az előirányzat?

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető válaszol, hogy az előirányzat-csökkenés oka a vírushelyzet miatti feladatkiesés. Elmondja, hogy a 2020-as évben 313 gyerek után igényelték le, év végén ez a szám 216-ra csökkent. Ennek eredménye az lett, hogy több, mint 10.000.000 Ft-ot elvettek a finanszírozásból, illetve az ellátói bevételek és a működési bevételek is csökkentek.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag rákérdez a létszámra.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy 9 fő dolgozik a konyhán.

Péter András képviselő, bizottsági tag megjegyzi, hogy 2016-2017-ben 435 főre főztek.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy 2021-ben 285 fővel tervezett, a májusi felmérés alapján már 228 fő volt. Hozzáteszi, hogy a koronavírus-járványnak köszönhetően 4 hónapon keresztül nem volt kollégium, se gimnázium, az általános iskolában is kevesen étkeztek.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy mennyivel kellett kiegészíteni a konyha működését a normatíván felül.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető válaszol, hogy 3,5-4.000.000 Ft között kellett kiegészíteni az önkormányzatnak.

Péter András képviselő, bizottsági tag elmondja, hogy tavaly is úgy volt, hogy az év elején nagyobb létszámra több normatíva volt igényelve, amit nem lehetett felhasználni, azt vissza kellett küldeni és a hiányzó részt kellett kipótolni.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető megjegyzi, hogy sok kollégista lemondja az étkezést. Elmondja, hogy 2021 szeptemberétől az eddigi információk szerint 51 kollégista lesz, amiből nem tudni, hogy hány diák kéri az étkezést. Hozzáteszi, hogy aki csak gimnazista és nem kollégista, az 30 fő étkező.

Péter András képviselő, bizottsági tag úgy gondolja, hogy meg kellene vizsgálni, a gimnáziumi konyhát, mint melegítő konyhát fent tartják-e, vagy a gimnazisták sétálnak fel az általános iskola konyhájába. Véleménye szerint ezzel az lenne a probléma, hogy lenne, aki azt mondaná, hogy nem hajlandó felmenni az általános iskola konyhájába étkezni.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy az előző évben a gyermekétkeztetés intézményvezetője azt szerette volna, hogy a kollégisták menjenek fel az általános iskola konyhájára étkezni, de ez akkor is probléma volt. Hozzáfűzi, hogy a második opció az lett volna, hogy a kollégisták ne kapjanak vacsorára meleg ételt, hanem hideg csomagot, de egy tanár ezt ellenezte. Úgy gondolja, hogy azt kellene eldönteni, hideg csomagot kapjanak-e a gyerekek, vagy sétálnak fel az általános iskolába vacsorázni.

Péter András képviselő, bizottsági tag felteszi azt a kérdést, hogy a gyermekétkeztetés intézményvezetője tudja-e, hogy szeptembertől hány gyermek fog étkezni.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető válaszol, hogy szeptembertől az intézményvezető, az általános iskolában 200 fővel tervez az első hétre. Elmondja, hogy ha kevés az étkező, az ételt akkor is biztosítani kell.

Raczkó Árpád aljegyző reflektál, hogy az étel biztosítása kötelező önkormányzati feladat, de azt semmi nem köti ki, hogy 3 gyermekre is biztosítani kell melegítő konyhát.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a szolgáltatásokra 1.000.000 Ft-ot tervezett, de már látja, hogy ez plusz 1.000.000 Ft-tal meg fog nőni, mivel voltak táborok, főzés stb. Megjegyzi, hogy visszaigényeltek ÁFÁ-t, ami több mint 1.000.000 Ft. Körülbelül 9.000.000 Ft-ot számolt az ellátotti bevételekre, ami be fog jönni. Elmondja, hogy megkérte az intézményvezetőt, hogy váltsanak szállítókat, ennek érdekében kértek árajánlatokat, amiből következhet megtakarítás.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag véleménye szerint a térítési díjat a nyersanyag áremelés miatt emelni kellene és az intézményt a normális működésre kényszeríteni.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök úgy gondolja a konyhával kapcsolatban, hogy nincs égető helyzet, reméli, hogy hamarosan lejár a veszélyhelyzet és a térítési díjak változni fognak. Megkérdezi, hogy a zárszámadással kapcsolatban van-e valakinek kérdése.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag megkérdezi a közös hivatal dolgozóinak a létszámát.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető válaszol, hogy 20 fő van köztisztviselői állományban, melyből ketten GYES-en vannak, 5 fő munka törvénykönyves besorolású.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag elmondja, hogy a zárszámadási táblában 20 fő van, tehát a bértömeg nem 20 főre szól, hanem többre.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök megkérdezi, hogy a munka törvénykönyvesek milyen feladatot látnak el.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető válaszol, hogy Varsádon, Mislán, Szakadátan van egy-egy hivatalsegéd, illetve Gyönkön vannak takarítók, akik váltják egymást.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök megjegyzi, hogy 23+2 fő a jelenlegi létszám. Megkérdezi, hogy vannak-e még külsős segítések.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy egy külsős van, aki havi 1-2-szer jön.

Péter András képviselő, bizottsági tag megkérdezi, hogy az ő költségük dologival jelentkezett-e a hivatalnál.

Raczkó Árpád aljegyző válaszol, hogy személyi megbízással.

Péter András képviselő, bizottsági tag felteszi azt a kérdést, hogy az ő költségüket a közös hivatal fizette-e.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető válaszol, hogy igen.

Péter András képviselő, bizottsági tag megkérdezi, hogy a pénzügyi osztályon van-e olyan feladat, amit külsős lát-e el.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető válaszol, hogy van, de az szolgáltatás.

Péter András képviselő, bizottsági tag megkérdezi, hogy az azzal járó kiadás is dologiban jelentkezik-e.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető reflektál, hogy igen, de az egyik külsősnek augusztus 31-én megszűnik a szerződése, a másik szerződés 2021. december 31-ig szól.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag megjegyzi, hogy akkor a tavalyi bértömeg 25 főt takar, az idei pedig 23 fő bértömegét takarja. Megkérdezi, hogy a 2 GYES-en lévő kolléga bértömege be van-e tervezve a 2021-es évre.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy tervezve van.

Péter András képviselő, bizottsági tag megjegyzi, hogy a közös hivatal költsége emelkedett, mivel a tavalyi évben 102.000.000 Ft-ból kijöttek, most 117.000.000,- Ft-ra emelkedett, bér miatti növekedés és dologi változás miatt. A 8.000.000,-Ft-nyi dologi előirányzat-növekedésre kérdez rá.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag reflektál, hogy a tavalyi terv és az idei terv között van különbség, hiszen a tavalyi évben 12.000.000 Ft lett tervezve, az idei évben pedig 21.000.000 Ft.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a 8.000.000,-Ft dologi plusz előirányzatba betervezték a GDPR-rel kapcsolatos intézkedések, illetve az iratmegsemmisítés összegét, ami nyugvóponton van egyelőre.

Péter András képviselő, bizottsági tag megkérdezi, hogy miért nincs előrelépés, ha be van tervezve a feladatokra az előirányzat.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a veszélyhelyzet miatt állt meg a folyamat.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök megkérdezi, hogy szerződéskötés történt-e ezeknek a feladatoknak az ellátására.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető tájékoztatja a bizottságot, hogy nem történt szerződéskötés. A dologi plusz előirányzatban az informatikai rendszer frissítésének költsége is be van tervezve.

Péter András képviselő, bizottsági tag kérdése, hogy ha a közös hivatali működésre kapott alapszabályhoz jön kiegészítő normatíva, akkor miért kell a kistélepléseknek a közös hivatali működéshez hozzájárulást fizetniük, nem lesz-e elég ez a pénz a működésre.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag kérdezi, hogy Varsád befizetőként van-e betervezve a közös hivatali költségvetésbe.

Raczkó Árpád aljegyző tájékoztatja a bizottságot, hogy nem lett betervezve Varsád, csak a polgármesteri tanács ülésén került szóba a lehetőség.

Péter András képviselő, bizottsági tag nem érti, miért nem elég az alap- és a kiegészítő normatíva a közös hivatali működésre.

Raczkó Árpád aljegyző tájékoztatja a bizottságot, hogy polgármester úr a költségvetési törvény alapján úgy gondolja, hogy Gyöngyös székelyként saját maga rendelkezik az alapszabályon túli összeggel.

Péter András képviselő, bizottsági tag képviselőként nem értesült erről. A jelenlegi költségvetési módosítás elfogadásával tulajdonképpen a polgármester egy személyben hozott döntéseit is elfogadják. Az a probléma, hogy a bizottsági ülésen nem a pénzügyi osztályvezetőnek kell erre válaszolnia, illetve az aljegyzőnek, aki a jegyzőkönyvvezető is egyben. A hivatal vezetőjének kellene ezekre a pénzügyi kérdésekre válaszolnia.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető szerint olyan, nem munka törvénykönyves dolgozókra lenne szüksége a hivatalnak, akikre tehetne feladatokat. A munka törvénykönyves dolgozók nem láthatnak el akármilyen feladatot, Varsád sem hajlandó lemondani a foglalkoztatottjáról például.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök szerint nem ezzel van gond, hanem van egy közös hivatali megállapodás, melyben foglalt feltételeket akkor Gyöngyös is elfogadta.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető szerint nagy segítség lenne, ha Varsádon is el tudna látni alkalmazott olyan feladatokat, mint például a szárazdi kirendeltség dolgozója.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök minden képviselő-testület figyelmébe ajánlja a közös hivatali megállapodást, illetve az SZMSZ-ben ellentmondásokat fedezett fel a foglalkoztatotti létszámot és formát illetően. Ő javasolja, hogy harmonizálják a két dokumentumot és akkor felül lehetne vizsgálni a foglalkoztatotti kérdést és a hozzá rendelt feladatellátást.

Raczkó Árpád aljegyző tájékoztatja a bizottságot, hogy az SZMSZ-t a gyöngyösi képviselő-testület bármikor megváltoztathatja, mint irányító szerv.

Péter András képviselő, bizottsági tag elmondja, hogy anno a körjegyzőség idejében a szakadati kolléga is köztisztviselő volt, helyettesítést vállalt el, megvan a közigazgatási alapvizsgálója és az államigazgatási végzettsége, nem tudja, hányan vannak a hivatalban, akiknek ugyanez a végzettsége és csak azért kellene kirúgni, mert elvállalt egy helyettesítést. Ha most nem engedhetik el egymást a települések, akkor miért kell a határokat feszegetni?

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag véleménye, hogy Varsád és Gyöng települések mindig együtt voltak a korábbi hivatali formációkban is.

Péter András képviselő, bizottsági tag elmondja, hogy neki mesterkéltnak tűnik, hogy nagy viták vannak a települések között, miközben nagy összegű plusz normatívából gazdálkodhat a közös hivatal. 2020-ra Varsád is kapott plusz kiegészítést. Összekeveredett polgármester úr előterjesztésében, hogy az alapnormatíva lakosságárányos. A normatíva-kiegészítéseknek van adóerő-képesség függvénye és a település sávot ugorhat, Varsád pedig most sávot ugrott és nem kap kiegészítést.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök szerint a jegyzőnek kell meghatározni a hivatal állományát, hány embert milyen munkakörökre, hogyan szeretne alkalmazni.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag a kölesdi közös önkormányzati hivatal működési tapasztalatairól beszél. Elmondja, hogy 12 fővel működik a közös hivatal, a jegyző álláspontja az, hogy az ott dolgozó kollégákat szeretné jól megfizetni, ezért nem bővítik a létszámot. A társult településeknek nem kell kiegészítést fizetniük a hivatali működéshez.

Raczkó Árpád aljegyző hozzáteszi, hogy Kölesden nincs kiegészítő normatíva.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag megerősíti, hogy valóban nincs ebben az évben kiegészítő támogatás a hivatali működésre.

Péter András képviselő, bizottsági tag szerint a kiegészítő támogatásra hosszú távon berendezkedni nem célszerű. Furcsának tartja, hogy egy közel azonos lélekszámú körzet hivatala 12 fővel működik, míg a másik közös hivatalnál nem elég a 23 fő sem.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag szerint a költségvetési törvény szerinti minimum fő Gyöng esetében 18 fő, melyhez hozzászámolják a vezetői létszámot.

Péter András képviselő, bizottsági tag szerint a települési polgármesterek nem fogadták el a közös hivatali költségvetést. Kérdezi Ringwaldné Kőszegi Andreát, hogy Kölesden hogyan történt márciusban a közös hivatali költségvetés elfogadása?

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag elmondja, hogy a települések képviselő-testületei megkapták a költségvetési anyagot, majd a polgármesterek döntést hoztak az elfogadásról. A közös képviselő-testületi ülést nyilván nem tartották meg a pandémia miatt.

Péter András képviselő, bizottsági tag kérdezi, hogy ha Gyöng Város Önkormányzat költségvetését elfogadja a képviselő-testület, akkor a közös hivatal költségvetését is elfogadja azzal együtt? Korábban külön szavaztak a két költségvetésről, ezért kérdezi.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök szerint a közös hivatal költségvetése beépül a városéba, tehát igen a válasz.

Raczkó Árpád aljegyző megjegyzi, hogy a Kormányhivatal azzal foglalkozik, hogy határidőben elfogadja Gyöng Város Képviselő-testülete a költségvetési rendeletet, a közös hivatal költségvetését beépítve. Azt nem nézi, hogy a hat település egybehangzó döntése megvolt-e.

Péter András képviselő, bizottsági tag megkérdezi még egyszer, hogy ha a költségvetési módosítást elfogadják, azzal tudomásul veszik az eredeti költségvetést is?

Raczkó Árpád aljegyző példaként felhossa, hogy ha év elején elfogadnak egy rossz költségvetést és azt utána módosítani szeretnék, akkor csak azt fogadják el, arról döntenek, amit módosítanak rajta.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök megkérdezi a költségvetés módosítása kapcsán, hogy a Város Napja című rendezvény kapcsán a szolgáltatásokkal kapcsolatos szerződő fél Gyöngyös Város Önkormányzata volt?

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető válaszában elmondja, hogy az önkormányzat volt a szerződő fél.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök a Művelődési Ház kapcsán elmondja, hogy a költségvetésben egy magas bevételi előirányzat, 1.2 millió forint lett betervezve. Javasolja, hogy ez az összeg a kiadási oldalt ne csökkentse, illetve ha 7 millió forintot tudnak a Város Napja rendezvényre költeni, akkor az 1.2 millió forintot is át tudja vállalni az önkormányzat az önkormányzat általános tartaléka terhére.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy mire tervezték be az említett bevételi előirányzatot?

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető szerint a rendezvények támogatói szponzorálásából jönne be az előirányzat.

Péter András képviselő, bizottsági tag véleménye szerint ennek nem volt előzménye.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy a rendezvénykiadás milyen összegű betervezés, ami dologi kiadásban van és nem rezszi stb.?

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök elmondja, hogy információi szerint 1.6 millió forint a kiadási összeg, ezzel szemben 1.2 millió forintot kellene a művelődési háznak bevételben megteremteni, a pandémia okozta körülmények között terembérletet sem tud szedni, rendezvényt sem tudott tartani. Úgy tudja, hogy a művelődési ház vezetője többször jelezte módosítási javaslatát szóban és írásban, a képviselőknek is írt a tárgyban.

Raczkó Árpád aljegyző elmondja, hogy ha a betervezés nem realizálható adott évben, akkor az csak egy álom marad.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök szerint a felelős intézményvezető nem nyújtózkodhat tovább, mint amit a költségvetése enged, a kiadási oldalt sem engedheti tovább.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy az intézményvezetőtől megkérték-e a költségvetés végrehajthatóságáról szóló nyilatkozatot?

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök nem tudja ezt az információt. Tavaly novemberben adott le az intézményvezető egy szakmai és pénzügyi tervet. Ez nincs összhangban a tervezett költségvetéssel.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag szerint minden intézménynek végrehajtható költségvetést kell betervezni.

Péter András képviselő, bizottsági tag megkérdezi, hogy mekkora a szabadon felhasználható összeg a gyöngyösi önkormányzati költségvetésben?

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag elmondja, hogy az általános tartalék 38 millió forint, a pályázati tartalék 18 millió forint. Ez a tartalék konkrét pályázatokra van betervezve, vagy nem lekötött tartalék?

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető válaszol, hogy nem lekötött pályázati tartalékról van szó. Amit konkrét pályázatra önerőként beterveztek, azok meg vannak jelölve.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy az 56 millió és a 70 millió forint között mi az a 14 milliós tartalékösszeg?

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a 26 fő közfoglalkoztatotti programok önerője a 14 millió forintos összeg.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag csodálkozik a magas létszámon, megkérdezi hogy érdemes ennyi embert foglalkoztatni ilyen magas önerő mellett?

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy polgármester úr kért egy számítást, hogy mennyibe kerülne főállásban felvenni embert a közfoglalkoztatottak helyett, véleménye szerint nem éri meg. Az előbb elmondottakat korrigálja, miszerint a közfoglalkoztatottak bér- és járulékkiegészítése 2.2 millió forint, a társulási átadott összeg 100.000 Ft, a város napja rendezvény 7 millió forint, játszótéri eszközbeszerzés 1.9 millióval és történt egy kisteherautó-beszerzés. Az előterjesztésben fel is sorolták az általános tartalék részeit.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag megállapítja, hogy a 38 millió forint a szabadon felhasználható általános tartalék.

Péter András képviselő, bizottsági tag a földbérleti díjakra kérdez rá, a bevételi oldalon az 1.6 millió forintra. Ebbe beletartoznak a pedagógusföldek díjai?

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető nem tudja pontosan.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök kérdezi, hogy ebbe beletartoznak a magánszemélyek és vállalkozások által fizetendő díjak is? A polgármester is bérel az önkormányzattól földeket, melyből származó bevétel önmagában is nagyobb összegű véleménye szerint.

Péter András képviselő, bizottsági tag elmondja, hogy volt egy eredeti földbérleti szerződés, melynek ismerték a tartalmát. Az a szerződés módosításra került, ezért kérdezik.

Raczkó Árpád aljegyző elmondja, hogy az eredeti szerződés szerinti bérleti díj nem lett kevesebb a módosítással sem.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető nem tud válaszolni rá.

Péter András képviselő, bizottsági tag szerint a tulajdonosi bevételek soron van 5 millió forint betervezve, azt reálisnak látja, a félévi módosító tábláknál az 1.1. tábla 39. sorában. Ezt kéri kidolgozni később.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető megnézi a félévi teljesítési adatokat, melyek pozitívak, lehet hogy több bevétel is befolyik a tervezettnél.

Péter András képviselő, bizottsági tag köszöni, nem ez volt a kérdés lényege. Inkább jogi jellegű a kérdés.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök emlékezete szerint 2020-ban 2021. december 31-ig hosszabbították meg az említett földbérleti szerződést.

Péter András képviselő, bizottsági tag kérdezi a költségvetési módosítási javaslatot tartalmazó előterjesztés táblázatával kapcsolatban, hogy három sorral növekedett a táblázat az eredetihez képest, mit lehet tudni a csapadékvizes TOP-os pályázatot illetően?

Raczkó Árpád aljegyző elmondja, hogy várhatóan emelkedni fog a TOP-os költségvetés az áremelkedések miatt.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök elmagyarázza a TOP-os költségvetés módosítása kapcsán, hogy ha van egy támogatott összeg, a közbeszerzés lefutása után erőteljesen módosulhat a projekt költségvetése. Ennek kapcsán lehet többlettámogatási igénnyel élni. Harminc százalék erejéig lehet ezzel az igénnyel nyújtózkodni. Az irányító hatóság dönti el, hogy adja-e a többlettámogatást. Reméli, hogy a közbeszerzés feltételeként lesz kiírva, abban az esetben lesz egy kiválasztott nyertes, de addig nem lép hatályba a szerződése, amíg nem jelzi a kedvezményezett, hogy van megfelelő forrása. Ha bevon saját forrást, akkor is igényelhet többlettámogatást. Ha csak 3 millió forint többlettámogatásra várnának, akkor azt javasolja, hogy inkább tegyék mellé saját forrásként az összeget, mellette pedig igényelheti a többlettámogatást.

Péter András képviselő, bizottsági tag a temetői útfelújítással kapcsolatban kérdezi, hogy történt-e előrelépés?

Raczkó Árpád aljegyző elmondja, hogy több vállalkozó megnézte az utat, egyrészt a vízelvezetéssel van a legnagyobb probléma, másrészt vis maior támogatásnál nem lehet minőségi ugrást tenni az útnál, mert nem veszik át.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök visszakanyarodik a költségvetési módosítási javaslattal kapcsolatos előterjesztéshez.

Raczkó Árpád aljegyző hozzáfűzi, hogy a Magyar Államkincstártól és a Tolna Megyei Kormányhivataltól kért állásfoglalásokat nem elemezték ki a téma kapcsán. Jegyző úr kiküldte a leveleket a polgármestereknek.

Péter András képviselő, bizottsági tag elmondja, hogy ő hivatalosan még nem látta a leveleket.

Raczkó Árpád aljegyző szerint az Államkincstar egy pénzügyi szemléletű, míg a kormányhivatalos levél egy jogi értelmezési irányú értelmezést nyújt.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök elmondja, hogy neki az a legfőbb dilemmája, hogy a közös hivatali költségvetés jogilag elfogadottnak minősül vagy nem.

Raczkó Árpád aljegyző szerint az a szerv adott ki állásfoglalást a témában, melynek eszközei vannak testületi döntések felülvizsgálatára.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök szerint attól, hogy kiadtak egy állásfoglalást, még vannak a témában nyitott kérdések. Nem szeretné, hogy néhány év múlva kiderüljön, hogy a gyönki önkormányzat hozott egy jogszerűtlen döntést.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag kérdezi a köznevelési feladatok ellátásáról, állami finanszírozásáról. Az óvodafenntartó társulás költségvetése is a gyönki költségvetésbe ágyazott, ezért kérdezi.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök elmondja, hogy az óvodavezető az elmúlt testületi ülésen beszámolt a működésről, mely elfogadásra került.

Raczkó Árpád aljegyző elmondja, hogy egy munkaügyi per másodfokon történt lezárása történt.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy negatívan érinti a társulási költségvetést a per elvesztésével járó anyagi kártérítés megfizetése.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag kérdezi, hogy milyen létszám van most az óvodában?

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető szerint 75 fővel működik jelenleg az óvoda. Mucsi tagintézmény is oda tartozik.

Raczkó Árpád aljegyző szerint az óvodásokra jutó alapterület kicsi, ez probléma.

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető elmondja a dolgozói létszámot.

Ringwaldné Kőszegi Andrea külsős bizottsági tag megkérdezi, hogy az állami normatívával kijön-e az intézmény költségvetése nullára vagy hozzá kell tenni?

Hideg-György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető tájékoztatja a bizottságot, hogy a per elvesztése miatt szükséges REKI-támogatást igényeljenek, mert ez nem volt betervezve.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök összefoglalóan elmondja a korábban elhangzott költségvetési megállapításokat.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök határozati javaslatként javasolja, hogy a bizottság a költségvetési rendelet módosításának elfogadását javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti formában azzal, hogy kéri az elmaradt közös hivatali költségvetés tárgyalását az érintett települések képviselő-testületei részéről, a művelődési ház költségvetésében az 1,2 millió Ft bevétel átvállalását az önkormányzat általános tartalékok sorából történő fedezésével.

Hidegné György Melinda mb. pénzügyi osztályvezető szerint a kiegészítő támogatások miatt a módosítás is szükséges lesz a közös hivatali költségvetést illetően.

További kérdés, vélemény nem érkezett.

A bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a bizottság – jelen lévő tagjainak száma 4 fő - 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Gyöng Város Képviselő-testülete Pénzügyi Fejlesztési és Ügyrendi Bizottságának 3/2021. (VIII. 27.) határozata

Gyöng Város Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021. (III. 11.) rendelet módosításával kapcsolatos tervezet véleményezéséről

Gyöng Város Képviselő-testületének Pénzügyi Fejlesztési és Ügyrendi Bizottsága Gyöng Város Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021. (III. 11.) rendelet módosításának tervezetét elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti formában azzal, hogy javasolja az elmaradt gyöngi közös hivatali költségvetés tárgyalását az érintett települések képviselő-testületei részéről, a

művelődési ház költségvetésében az 1,2 millió Ft bevétel átvállalását az önkormányzat általános tartalékok sorából történő fedezésével.

Határidő: 2021. 08. 30.

Felelős: Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök

2.) Önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálata

Előadó: Dörmer Csaba Béla elnök

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök tájékoztatja a bizottságot, hogy most nem látja időszerűnek az önkormányzati SZMSZ felülvizsgálatát, megvárná ezzel a témával a bizottsági helyek rendezését. Alapjaiban jónak tartja az SZMSZ-t, néhány dolgot kell majd benne javítani. Ha a bizottságnak nincs egyéb javaslata, akkor ezt a témát most ne tárgyalják.

A bizottság a téma tárgyalását elnapolta.

3.) Egyebek

Előadó: Dörmer Csaba Béla elnök

Előterjesztés: szóbeli

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök elmondja, hogy Horváth Béla Róbert képviselő leadta a vagyonynyilatkozatát, tehát határidőn belül eleget tett a vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Raczkó Árpád aljegyző kiegészítésként elmondja, hogy a képviselő felvételét kérte a KOMA-rendszerben.

A bizottság egyhangúan megállapítja, hogy Horváth Béla Róbert képviselő eleget tett a vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök tájékoztatja a bizottságot egy lakossági bejelentésről, mely szerint a gimnázium melletti fából készült emlékmű alsó része szétrohadt. Javasolja, hogy a polgármester nézesse meg és tájékozódjon az állagromlás megakadályozásának módjáról és térjenek vissza erre a témára.

Czombos Edit bizottsági tag kérdezi, hogy mi történt a balatonszabadi táborral?

Raczkó Árpád aljegyző tájékoztatása szerint a pincehelyi polgármester megkereste a tulajdonos önkormányzatokat, hogy együtt tegyék rendbe a tábor területét és biztosítsanak munkaerőt ehhez a kezdeményezéshez. Jegyző úr válaszában leírta, hogy a levélben meghatározott rövid idő alatt nem tudják biztosítani a kért munkaerőt, de szívesen segítenek. Felolvassa a jegyző által írt levél tartalmát.

Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök látta azt a bejegyzést, amiben mutatták a korábbi állapotokat és a rendbetétel utáni képeket.

További kérdés és vélemény hiányában Dörmer Csaba Béla bizottsági elnök az ülést 18:00 órakor bezárja.



Dörmer Csaba Béla
elnök



Péter András
elnök-helyettes
jegyzőkönyv-hitelesítő